
Drazí sponzoři,  

opět vám posílám mnoho pozdravů a díků za vaše dary. Jak se vám všem daří? A 

vaším rodinám? Moje rodina se má velmi dobře, všichni se těší dobrému zdraví a všichni vás 

také moc zdraví! 

Dostal jsem váš dopis spolu s dárky – tričkem, anglickou hrou, kalendářem, fixy i 

brožurami o vašem městě. Moc vám za vše děkuju, hlavně ta anglická hra je úžasná. Pokaždé, 

když otevírám váš dopis s dárky, moje srdce radostně buší. Opravdu mě děláte šťastným. 

Děkuji za všechno, každý den se za vás modlím – za vaše úspěchy, zdraví a štěstí.  

Tenhle rok jsem začal studovat bakalářský program na místní vyšší odborné škole. Ze 

začátku jsem byl ze všeho dost vyděšený, ale nakonec jsem si našel nové kamarády a jsem 

spokojený. Moje fakulta nese název „Government First Grade College“ a nachází se 

v Manki. Ve třídě je 51 žáků a máme výborné učitele. Máme všechny základní potřeby – 

pitnou vodu, dobře vybavené třídy, větráky… Do školy chodím pěšky. Studuji několik 

předmětů – jazyk kannada (místní jazyk), angličtinu, ekonomii, politické vědy, dějepis a 

indickou ústavu. 

V září jsem skládal dílčí zkoušky. Hodně jsem se učil, takže jsem je zvládnul bez 

problémů a dostal jsem velmi dobré známky. Doufám, že stejně úspěšný budu i v 

semestrálních zkouškách, které mě čekají a na které se připravuji teď.  

15. srpna jsme ve škole slavili Den nezávislosti. Všichni jsme si užili skvělý den, jedli 

jsme sladkosti a dokonce nás přijeli navštívit i některé známé indické osobnosti. Další oslavy, 

které se konaly v naší škole, bylo vítání studentů prvního ročníku, kdy si starší ročníky 

připravily taneční a hudební vystoupení a rozdávaly nám sladkosti. Po zkouškách se konala 

také oslava svátku Dasara. 

V Indii máme tři roční období – období dešťů, zimu a léto. Období dešťů trvá od 

června do září, ale tento rok bylo srážek méně, takže úroda rýže není bohužel velká. 

Následuje zimní období od října do ledna, kdy ranní a noční teploty jsou nízké (někdy 

můžeme ráno zahlédnout i sněhové vločky), ale během dne je teplo. Nejtepleji je v létě (únor 

až květen), kdy je opravdu horku a je velký problém sehnat vodu. V blízkosti naší vesnice 

není žádná řeka, takže nedostatkem vody trpíme často. Já mám nejradši období dešťů. 

Co bych ještě napsal? Ve škole se mi daří dobře, organizují tu i spoustu zábavných 

akcí. Našel jsem si kamarády, máme velmi dobré učitele a ve zkouškách se mi dařilo. Moc mě 

baví angličtina, rád si čtu anglické příběhy. Kdybyste mi mohli poslat nějakou anglickou 

knížku, byl bych moc rád, protože čtením se moje angličtina hodně zlepšuje. 



Váš dopis a dárky jsem dostal během oslav svátku Deepavali, který jsme slavili v naší 

vesnici spolu se sponzory a dalšími dětmi a rodinami, které jsou v adoptivním programu. Za 

vše vám moc děkuji. Někdy bych vás rád viděl, přijedete mě někdy navštívit? 

 

Přeji vám i všem vaším blízkým veselé Vánoce a radostný nový rok 2016. 

 

S láskou 

Ganesh Naik 

 

   

 


